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11 червня 2015 року в Інституті всесвітньої історії НАН України відбулася 

Міжнародна наукова конференція «Цивілізаційні чинники світобудови: джерела 

походження, потенціал взаємодії та виміри конструктивізму» (Афро-Азійський 

регіон). Участь у заході взяли  провідні українські та зарубіжні вчені, викладачі, 

дослідники-сходознавці, а також співробітники Міністерства закордонних справ 

України, дипломати й керівники посольств зарубіжних держав та установ в Україні. 

У своєму вступному слові директор Інституту всесвітньої історії НАН України 

доктор історичних наук, професор Андрій Іванович Кудряченко наголосив, що наша 

держава задекларувала обрання європейського стратегічного курсу в зовнішній 

політиці, проте водночас не відкидає необхідності глибокого аналізу історії та 

особливостей сучасного розвитку країн решти регіонів світу, важливе місце серед 

яких посідають Азія та Африка. Тим більше, на думку А.І. Кудряченка, нинішня 

ситуація спонукає Україну до пошуку шляхів подолання політичної та економічної 

кризи за допомогою звернення до цікавого та багатого досвіду інших країн. Як 

зазначив науковець, різні члени світової спільноти демонструють відмінні моделі 

розвитку, а отже недоцільно зосереджувати увагу лише на якійсь одній цивілізаційній 

парадигмі. Наостанок А.І. Кудряченко висловив сподівання на те, що обмін думками в 

межах подібних наукових конференцій допоможе їх учасникам краще порозумітися та 

сприятиме пошуку ґрунтовних аргументів на користь тих чи  інших цивілізаційних 

чинників світобудови. 

Із привітаннями на адресу учасників конференції звернулися Посол з особливих 

доручень Міністерства закордонних справ України С.А. Бурдиляк, Посол з особливих 

доручень Міністерства закордонних справ України кандидат фізико-математичних наук 

І.Є. Лоссовський, Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Індонезія в Україні 

пані Нінік Кун Нар’яті Сісвожо, Надзвичайний та Повноважний Посол Південно-

Африканської Республіки в Україні пан Крістіан Альбертус Бассон, радник і консул 

Посольства Королівства Саудівська Аравія пан Халід Аль Собаіе, віце-консул Посольства 

Гвінейської Республіки, віце-президент Громадської організації «Африканська рада 



в Україні» пан Діалло Ісса Садіо, радник Посольства Республіки Ірак в Україні доктор 

міжнародних політичних відносин, доктор міжнародного права пан Фарук Садік Хайдер, 

директор Інституту Конфуція Київського національного лінгвістичного університету від 

китайської сторони доктор політичних наук, доцент пан Ши Яцзюнь, а також 

представники бізнес-кіл азійських та африканських країн, які працюють в Україні. 

Посол з особливих доручень Міністерства закордонних справ України  

С.А. Бурдиляк відзначив, що азійсько-тихоокеанський регіон має для України 

стратегічне значення, саме тому наша держава повинна всебічно розбудовувати 

взаємовигідні відносини з країнами, які належать до цього регіону, і максимально 

використовувати потенціал та можливості співпраці з ними, зокрема для забезпечення 

свого суверенітету, територіальної 

цілісності та безпеки, а також зміцнення 

міжнародного авторитету та реалізації 

національних інтересів. Як наголосив 

дипломат,  успішне втілення стратегії 

європейської інтеграції потребує 

передусім належного врахування 

відчутних і динамічних змін, які нині 

відбуваються в геостратегічному 

просторі. Одне з чільних місць у таких 

трансформаціях посідає 

широкомасштабне економічне 

піднесення Азійсько-Тихоокеанського 

регіону – по суті, його перетворення 

на глобального економічного лідера. А 

це, в свою чергу, створює додаткові 

передумови для поглиблення співробітництва України з  Китайською Народною 

Республікою, Індією, Південною Кореєю, Японією, Малайзією, Королівством Таїланд, 

Соціалістичною Республікою В’єтнам та Монголією. 

Доповіді учасників міжнародної наукової конференції під час пленарного засідання 

були присвячені широкому колу питань, а саме теоретичним засадам та специфіці 

розвитку східноазійського регіоналізму (доповідач – завідувач кафедри регіональних 

систем та європейської інтеграції Дипломатичної академії України при Міністерстві 

закордонних справ України доктор політичних наук, кандидат історичних наук, професор 

С.О. Шергін), модернізації традиціоналістськи орієнтованих країн світової периферії 

на прикладі регіону Близького Сходу (доповідач – провідний науковий співробітник 

Інституту всесвітньої історії НАН України кандидат філософських наук, доцент  

О.О. Шморгун), міжнародній антитерористичній стратегії та іракському баченню 

проблеми протистояння тероризмові (доповідач – радник Посольства Республіки Ірак в 

Україні пан Фарук Садік Хайдер), перспективам відносин між Україною та країнами 

Африки в контексті ролі та значення нашої країни у світових цивілізаційних 

процесах (доповідач – радник Громадської організації «Африканська рада в Україні», віце-

президент Українсько-африканської ділової ради, відповідальний секретар Африканського 

клубу Р.Б. Гарбар), ролі традиційної культури в сучасному китайському суспільстві 

(доповідач – директор Інституту Конфуція Київського національного лінгвістичного 

Доповідає Посол з особливих доручень Міністерства 

закордонних справ України С.А. Бурдиляк 



університету від китайської сторони доктор політичних наук, доцент пан Ши Яцзюнь) та 

іншим важливим проблемам.  

У межах конференції працювали чотири секції: «Цивілізаційні чинники 

піднесення Східної Азії», «Індійсько-китайські цивілізаційні чинники сучасної 

світобудови», «Ісламський світ: цивілізаційні витоки та виклики глобалізації» та 

«Африка: еволюція і прогрес у контексті цивілізаційної креативності». 

Обговорення наукових доповідей тривало у форматі конструктивних дискусій, під 

час яких було висловлено чимало обґрунтованих пропозицій щодо подальшого 

вдосконалення механізмів і форм всебічної співпраці України із провідними країнами 

Афро-Азійського регіону. 

Підсумовуючи результати міжнародної наукової конференції, директор Інституту 

всесвітньої історії НАН України доктор історичних наук, професор  

А.І. Кудряченко наголосив на особливій значущості цивілізаційних чинників для 

формування сучасної світобудови та розвитку сучасної системи міжнародних 

відносин. Крім того, він підкреслив важливість обговорених під час конференції 

практичних рекомендацій щодо поглиблення співробітництва України з країнами Азії та 

Африки, а також висловив сподівання щодо ширшого залучення молоді –  аспірантів та 

студентів українських вищих навчальних закладів – до активної участі в 

міжнародних наукових конференціях, що має посприяти інтенсифікації здійснення та 

популяризації результатів наукових досліджень у визначеному контексті. 

 

За інформацією Інституту всесвітньої історії НАН України 

 

Докладніше про перебіг та підсумки наукової конференції: 
 

http://ivinas.gov.ua/uk/novini-l/item/305-mizhnarodna-naukova-konferentsiia-tsyvilizatsiini-chynnyky-

svitobudovy-dzherela-pokhodzhennia-potentsial-vzaiemodii-ta-vymiry-konstruktyvizmu-afro-aziiskyi-

rehion.html 
 

http://islam.in.ua/ua/analiz/naukovci-i-dyplomaty-obgovoryly-perspektyvy-mizhcyvilizaciynogo-dialogu 
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